Zevodpdvrog EAAnvika, 2.2.§20-22

1. METAODPAZEIZ
A. Ot Aakedalpoviol 6pws dnAwoav OtL apvouvtal va UTtoSoUAwaoouv TIOAN eAANVLKA
TIOU TOOEG UTINPECLEG €lXE MPOOPEPEL TOV KALPO TOU HEYOAUTEPOU KLVOUVOU TOU ElXE
anelAnoel mote tnv EAAAda’ d€xTnkav Aomodv va YivelL Elprivn LE Tov 0po OTL oL ABnvaiot
Ba ykpepioouv ta Makpad Teixn kat ta telyn tou Mepaid, Ba mapadwoouv O6Aa Toug Ta
mAola ektog amo dwdeka, Ba Pépouv miocw ToUG £€oploToug, Ba ‘youv toug iSLoug
exBpouc kal piloug pe Toug Aakedalpovioug katl Ba ekotpatevouv pall Toug otn oTeEpPLA
Kat otn BdAhacca, Oomou Toug odnyoluv autol. M’ autd to pAvupa eméotpeav o
Onpapévng KL oL aAlot mpéoPelg otnv ABrnva. Kobwg €umaivav otnv moAn, Toug
TEPIKUKAWOE TANB0G KOOUOU, TPEUOVTAG NV TUXOV yupllav anpaktol’ (utd. P. Poudou,

@eoocalovikn: KET, 2012)

B. Ot Aakedatpoviol, Opwg, tmav otL 6ev Ba umtoSouAwaoouv pia TtOAN EAANVLIKNA TIou £lXE
PoodEPeEL HEYAAEG UTNPECLEG oTOUG TIOAU HeyAAoug kKvdUvoug mou ameilnocav tnv
ENaSa: yU auto déxoviav va KAvVouv €lprivn umo tov 0po (oL ABnvaiol), adou
YKpepioouv ta Makpad Teixn kat Ta teixn tou Mewpald, kL adol moapadwoouv ta mAoila
TOUG €KTOG amo dwdeka Kal KL adol Ppépouv micw Toug e£OpLOTOUC, va akoAouBouv
Toug Aakedalpovioug Kal otnv &npa kot otn Bdlacoca, Omou Toug odnyouv auTtol,
€xovtag tov (6lo (W autoug) exBpo kal pido. O Onpapévng Kat oL TPECRELS TToU ATAV
pall tou, petédepav auToUG Toug 6poug otnv ABrva. Otav eloépxoviav otnv OAn, TOUG
MEPLKUKAWVE TIOAUG Aadg, emeldy ¢oPfolviav UATIwG yuploav Ampoktol  (utd.
Emotnuovikng Opadacg)
* Ue évtovn ypadr oL TPOTELVOUEVEG VEOEAANVLIKEG AmoSOOEL OTA YAWOOLKA OXOALO TOU
oXoAwoU BiBAiou o. 72
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